Publication: Lianhe Zaobao, p 3

Date: 15 March 2015

Headline: SMU gives graduates a head start in a fast-changing world

新加坡管理大学毕业生

创新的教学理念、迎合行业所需的课程及环球视野, 是造就新加坡管理大学毕业生超群出众、更胜一筹的个中关键







新大论坛形式课堂-成功实践互动式学习(左)。非洲海外社区参与计划-新大学生Pendeza(中)乐在其中。国际学生交流计划开阔环球视野(右)。

今年迈入第十五个年头的新加坡管理大学 年創校以来, 新大已栽培出约15.000名出类拨 萃的顶尖毕业生, 献身于各大领域, 展创事业

新大校长梅雅诺教授表示"我们课程的核 心,就是不断精益求精、追求卓越。这是一个 专为明日决策领袖而设的崩瞻莫基教育。"

诚然,多年来的骄人声誉早已彰显新大坚 强的实力, 然而最关键的, 其实是新大本身早 已获得学生与家长认可的杰出竞争优势, 才是 新大毕业生最有利的职场利器, 让他们一开始 就能比高起跑点,掌握制胜先机。造就今日新 大脱颖而出的, 正是以下关键优势:

课程与时并进、迎合业界之需

随着社会迈入VUCA时代 (Volatility 剧烈 波动、Uncertainty充满异数、Complexity复 杂多变及Ambiguity模糊不明), 拥有崭新前 卫甚至是跳脱传统的应对思维及对策。就愈 显重要, 因此, 新大不断更新课程教材, 与时 俱进,让学生应付当前的环球问题和未来挑 战。正如新大量事会主席何光平指出:"我们 有利于促进教授与学生之间沟通交流,进行深 训练学生如何思考、分析及解决未来世界的问 题, 那些目前尚未出现的问题。"

为进一步帮助学生拉近理论与实践的鸿 理想条件。 沟, 我们在拥有先进设施的新大研究与实践室 (SMU Labs) 开展了SMU-X这一崭新、独具 创意,并以专题作业为导向的全方位学习体验。 选择, 使毕业生更灵活及受青睐 SMU-X涵盖了跨学科学习活动、良师积极的 引导,以及与业界密切合作三大元素,确保学 生们得以充分发挥他们的学习潜力。

为让学生能在职场上取得先机,由拿督许 惠铭就业咨询与辅导中心所提供的职业攻略 计划确保学生在步入职场前就已具备所需的 谋职技能, 如费写履历、求职策略等。

及擅长解决问题的全方位毕业生

新大是最先引入互动式教学的大专学府。

新课程单元可归纳为8大群组,分别 代表能扩展学生对不同学科及课题 认识的宏观知识层面:

1	基础教育
2	大学核心
3	环球化研究
4	亚洲研究
5	科技研究
6	创业
7	思考模式
8	通识教育

入详尽的讨论: 同时也为强化学生批判思维能 力,培养果敢自信、能够独立思考的学生创造

多样的双学位及双主修课程

现今的就业市场越来越需要雇员以不同 角度思考问题,而这便需要经过多学科的训练, 才能够锻炼出这一技能。在新大, 学生通过精 研自己擅长的本科,来提升学习的深度,以便 能在需要高效表现领域如财富管理、国际贸易 、投资银行、信息安全及保障、数量经济及海 事经济等一层所长。他们也能从15组双学位及 互动学习造就果敢自信、能言善道 41项第二主作课目中选择搭配,如商业、会计、 经济、信息系统、社会科学及法律,来更好开拓 自己的视野及出路。事实上,有超过70%的新 小班制的模式让学生在不超过45位学员, 类似 大学生选择进修双学位或第二主修课目。这种 注入一股清新气息。

多学科的学习模式让学生发掘本身的强项与 兴趣。同时也发展他们的能力与灵活性,使他 们随时就地起跑, 成为企业及雇主眼中珍贵的

环球交流开阔学生无穷视野

随着世界越来越紧密联系,环球化早已成 为未来一种不可扭转的新趋势。敏锐的文化触 觉是让自己能有效地与来自不同领域和背景的 利益相关者, 客户及商业伙伴有效沟通的必备 条件。从创校至今, 新大都一直强调开拓环球 视野的重要性, 并通过学生交流, 学术考察、 夏季研习、海外实习及社区服务达此目的。这 整活动把学生带出原有的舒适区, 增广文化与 社会见闻, 进而屠练出一套具有包容、开明广 度与深度的国际观,同时更把他们塑造出拥有 敏锐文化触觉的个人, 随时能在世界舞台的任 何一个角落发光发热。迄今为止,已有超过 86%的新大学生曾参与海外交流计划,而新大 有意在接下来几年内, 将目标提高至100%。

新大的全方位教育, 让学生获得的不仅仅 MBA论标形式的课堂上课。这样的学习环境 是知识硬件, 也同时拥有与人交往的软件和体 恤他人的心件。这样的创新教育方式培育出面 面俱到, 才律兼备的学生, 令新大学生从容超 越同侪。我们内容广泛的课程,更确保每位毕 业生都具备宏观的国际视野、企业家的创新技 能,以及能够在瞬息万变的复杂社会挥洒自如 的知性技能。

先进一流的校园基础设施, 坚实学习后盾

除了以全方位课程、互动式教学著称、新大 也是唯一一所将校园设于繁华中央商业区内。 拥有顶尖基础设施的大学学府。优越的地理位 置, 让新大随时与城市脉搏同步跳动。学生能 轻易经由与百胜 (Bras Basah) 地铁站相连的地 下长廊直达校园。此外、学生们也能期待刚完 成翻新工程的幸富诚图书馆、将会为他们带来 崭新优渥的学习空间与环境, 以及预计于2017 年完工的崭新法律系大楼, 也势必为新大

与过去相比,现代社会更迫切需要能与他人互 通、具有解决棘手问题能力的毕业生, 以及一 所能预见改变、挑战传统思维的大学学府。

- 何光平, 新大董事会主席



位于新加坡中央商业区内的环球都会校园。

所謂天下父母心、大家都渴望自己的孩子能得 对最好的裁培,而吴家夫妇当然也深明这一点。 请听听家中有4位新大学于及校友的吴爸爸和 奥妈妈与大家分享新大的互动式学习如何改变 他俩的下一代.

请上网 w.youtube.com/watch?v=yoluzMWPrec 浏览欣赏



为何新大总能脱颖而出、与众不同? 为何学生、校友、家长及雇主都以 新大为心仪首选? 扫描QR图码。即可欣赏短片并明白 "新大与众不同之处"

欲知更多有关新大文凭课程详情 欢迎上网 admissions.smu.edu.sg 浏览查阅

职场成功: 雇主的求才标准及新大如何助学生圆梦 新大学子的圆梦之道 雇主求才标准 1. 具备作决定及解决 新大广泛多元的课程选择,包括来自大学核心、通识教育、各大知识群组的学习 5. 分析大量数据的能力 每位新大学生都必须至少完成一个教导他们如何使用数字及统计技术的课程。 单元。直接配以表面研习为导向的学习维力安静不下、计学生显易多学科的宏 问题的能力 以便迎合日后在商务企业或机构服务的工作需要。 观思维, 以及从各个角度切入来分析问题的能力与工具, 进而提出更好的应对 定期更新课程以确保学生随时都能与业界趋势与时并进。再加上强制性的实习 6. 拥有与工作相关的 培训, 让学员有机会进入超过10,000家漏布各行各业的企业伙伴机构内直接实 技术性知识 互动式学习、以专题研习为主的小组作业,以及环球视野开拓计划,训练学生能 2. 无论在机构内外, 都具备 战学习。让新大学生拥有最真实直接的工作体验。 良好口头沟通的能力 更好的融入团队运作,相互协调合作-从而磨练出高效口头沟通的能力 新大互动式装学理念,非常重视培养学生能迅速独立思考及处理信息的能力, 3. 获取及处理信息能力 7. 精通电脑软件的能力 所有新大学生都必须修建一个与电脑软件相关逻程。 而以专题研习为导向的学习方式及要求严格的课程则强化学生如何在最短时间 在基础课程群组下, 新大学生都必须完成一项书写与论证课程, 书面作业和报告 8. 撰写及/或编辑书面报告的能力 在评分时占有重要的比重 4. 规划、组织及顺序安排 在修学期间,每位新大学生都必须同时兼顾课业、实习、环球视野计划、课外活 动及社区服务等各大重任。因此、让学生能够在每个学期根据自身的情况最后 工作的能力 互动式学习、与商企合作及专题小组作业,有助于学生磨练出有效的沟通技巧及 9. 说服及影响他人的能力 安排学业负荷量、将进一步加强他们的规划及组织能力。 软技能, 而这些在说服或影响他人时都是必备的。 ** 资料来源:就业展望2014春季更新,食夕法尼亚国家学院与展主协会